Kurz-Informationen für Eltern: Brühler KidS – Brühler Kinder in den Sportverein

Zum 4. Geburtstag Ihres Kindes haben Sie im Rahmen des vorgenannten Projektes einen Gutschein und diesen Angebotskatalog erhalten.

Was ist "Brühler KidS"?

"Brühler KidS" steht für "Brühler Kinder in den Sportverein". Es ist ein Kooperationsprojekt der Stadt Brühl mit dem Stadtsportverband Brühl e.V. (SSV). Allen Brühler Vierjährigen wird mit diesem Projekt unabhängig vom sozialen Status und Geldbeutel ihrer Eltern eine zweijährige kostenfreie Mitgliedschaft in einem Brühler Sportverein aus dem Angebotskatalog ermöglicht.

Ziel ist ...

die Förderung der Bewegungsfreude, die Stärkung des Sprachvermögens sowie das Training sozialer Kompetenzen wie Rücksichtnahme und Durchsetzungsvermögen, um auf diese Weise das Selbstbewusstsein von Kindern zu erhöhen und ein gruppen-übergreifendes Zugehörigkeitsgefühl anzuregen und auszubauen.

"Brühler-KidS"-Gutschein – wozu berechtigt er?

Ab dem 1. August 2018 erhalten alle Kinder mit Wohnsitz in Brühl zu ihrem 4. Geburtstag einen "Brühler KidS"-Gutschein.

Der Gutschein ...

- berechtigt Ihr Kind zu einer zweijährigen kostenfreien Mitgliedschaft in einem Brühler Sportverein aus diesem Angebotskatalog.
- hat ab Ausstellungsdatum eine Gültigkeit von zwei Jahren bis einen Tag vor dem 6. Geburtstag Ihres Kindes.
- ist nicht übertragbar.

Hinweis:

Besteht für Ihr Kind bereits eine Mitgliedschaft in einem Brühler Sportverein, kann der Beitrag mit dem 4. Geburtstag über das Projekt bis einen Tag vor dem 6. Geburtstag finanziert werden.

Angebotskatalog

In diesem Flyer finden Sie die einzelnen Angebote mit Trainingszeiten, Trainingsorten und den Ansprechpersonen der mitwirkenden Vereine.

Beachten Sie bitte, dass eine Teilnahme an dem Projekt "Brühler KidS" nur mit dem von der Kindertageseinrichtung überreichten Gutschein möglich ist. Er ist bei dem gewählten Verein aus diesem Angebotskatalog bei Einlösung abzugeben.

Wird der Datenschutz eingehalten?

Das Gesamtverfahren des Projektes "Brühler KidS" ist mit dem Datenschutzbeauftragten der Stadt Brühl abgestimmt. Es entspricht den geltenden Datenschutzbestimmungen.

Zudem haben Sie zu jedem Zeitpunkt – beginnend mit der Annahme des Gutscheins über das Einlösen beim Sportverein bis hin zum Ausfüllen des entsprechenden Mitgliedervertrages – die Möglichkeit zu entscheiden, ob Sie beziehungsweise Ihr Kind an dem Projekt "Brühler KidS" teilnimmt und Sie erforderliche Daten zur Verfügung stellen.

Haben Sie noch Fragen?

Bei Fragen sprechen Sie das Personal der Kita Ihres Kindes an.























Impressum:



Stadt Brühl - Der Bürgermeister Rathaus, 50319 Brühl

Fachbereich Kinder, Jugendpflege, Familie und Demographie und Stadtsportverband Brühl e.V.
Stand: Juli 2021



Angebotskatalog

der mitwirkenden Brühler Sportvereine bei dem Projekt Brühler Kinder in den Sportverein